

驻市委组织部纪检监察组全程监督 2021年首批市直单位公开遴选选调考试

本报讯 3月10日上午，我市2021年第一批市直单位公开遴选选调笔试在张家界航空工业职业技术学院正式开考，293人参加考试。为保证遴选的公平公正公开，市纪委监委驻市委组织部纪检监察组坚持挺纪在前，充分发挥“派”的优势，认真履行监督职责，全力为遴选工作保驾护航。

永定区沅古坪镇 中心卫生院院长张金桥 接受审查调查

本报讯 永定区沅古坪镇中心卫生院院长张金桥涉嫌严重违纪违法，目前正在接受永定区纪委监委纪律审查和监察调查。

张金桥简历
张金桥，男，土家族，1974年8月出生，大专学历，湖南永定人，1992年8月参加工作，1997年7月加入中国共产党。

1992年8月至1995年8月，在永定区湖田坪乡卫生院工作；1995年9月至2004年3月，任永定区双溪桥乡卫生院院长；2004年3月至2011年6月，任永定区王家坪镇卫生院院长；2011年7月至今，任永定区沅古坪镇中心卫生院院长。

（永定区纪委监委）

2021年2月20日，党史学习教育动员大会在北京召开。习近平总书记在大会上强调，全党同志要学党史、悟思想、办实事、开新局，以优异成绩迎接建党一百周年。总书记的讲话，为我们开展党史教育提供了根本遵循，激发了强大动力。

欲知大道，必先为史。在漫长的历史长河中，中国是世界上唯一有几千年不间断历史记录的国家，她镌刻着中华民族的精神追求、精神特质和精神脉络，蕴含着生生不息的思想力量和文化基因。重视历史、研究历史、借鉴历史是中华民族5000多年文明史的一个优良传统。无论是司马迁的“究天人之际，通古今之变”，还是李世民的“以史为镜，可以知兴替”，都表明了历朝历代对华夏文明史的高度重视。人猿相揖别。只几个石头磨过，小儿

试有关的情况。遴选笔试过程中，紧盯遴选方案、公告发布、考试程序、考场布置、考官人选等重点环节，对试卷命题、印制保管、阅卷评分、核分登记等全部过程实施无缝监督，并强化现场巡察监督，督促监考人员认真履行职责，严格执行考试操作规程。

据了解日前本次公开遴选选调笔试成绩和排名已经公布，后续面试、考察等工作正在紧锣密鼓筹备之中，驻部纪检监察组继续瞪大眼睛，抓实各项监督工作，确保为市直单位补充高素质人员力量。

（徐胜军）



记者2月22日从中央纪委国家监委了解到，天网2020行动共追回外逃人员1421人，其中红通人员28人，监察对象314人，追回赃款29.5亿元。
新华社发 朱慧卿 作

心有所信 方能行远

吕绍甫

时节 1964年，71岁的毛泽东同志更是以辩证唯物主义和历史唯物主义的观点，写下了风格豪放、气象雄浑的《贺新郎·读史》，并对人类社会的历史发展进程予以概括、描绘并深刻点评。

疑今者，察之古；不知来者，视之往。历史是最好的教科书。党的历史，是中国共产党的宝贵精神财富，更是中华民族光辉灿烂历史文化的重要组成部分。学习党史，总结历史经验，也是我们党的优良传统。早在1938年，毛泽东同志就指出：指导一个伟大的革命运动的政党，如

果没有革命理论，没有历史知识，没有对于实际运动的深刻的了解，要取得胜利是不可能的。建党100年来，我们走过的历程，是中国共产党和中国人民用鲜血、汗水甚至是生命写就的，充满苦难与辉煌、曲折与胜利、付出与收获，这是中华民族发展史上不能忘却的壮丽篇章，也是党和人民继往开来、奋勇前进的现实基础。

明镜可以照形，古事所以知进，站在100年的历史节点上回顾党史，学习党史，不是为了从成功中寻求慰藉，而是为了激励全党不忘初心、牢记使命，在新起

点上推进中国特色社会主义事业；战胜风险挑战、推动改革发展稳定各项工作；增强忧患意识，推进党的建设新的伟大工程。作为一名党员干部，只有认真学习党的历史和人类文明史，在学思践悟中不断吸收养分，才能增强为民服务的宗旨意识，才能提高拒腐防变和抵御风险的能力。

心有所信，方能行远。越是深入学习党史，就越能懂得，勇于自我革命，从严管党治党，是我们党最鲜明的品格，也是我们党最大的优势。今天，我们党作为百年大党，要永葆先进性和纯洁性、永葆生机活力，必须不断进行自我革命，一以贯之推进党风廉政建设和反腐败斗争，将惩治贪腐、造福群众作为第一追求，确保

十四五时期发展目标任务落到实处，继续书写出更加辉煌的千秋伟业。

武陵源区纪委监委： 关心爱护干部 从心开始

本报讯 开年第一课我认为很有意义，不仅加强了对纪检监察干部的人文关怀，也激发了我们做好纪检监察工作的激情！近日，武陵源区纪委监委组织开展《开年第一课，关心爱护从心开始》系列活动，全方位提振纪检监察干部干事创业精气神。

心理健康知识专题辅导座谈会

面对工作和家庭环境的变化，我们可以尝试着正向自动思维习惯，改变下自己的认知或者想法，积极面对生活。在开年的第一讲课堂上，张家界市心理学会秘书长、心之力心理健康服务中心咨询师刘丽君应邀为全体纪检监察干部开展心理健康知识专题辅导。

开展巾帼建功新时代活动

专题讲座会上，刘丽君讲师以“构建和谐家庭、成就幸福人生”展开讲解，重点从提升情绪管理能力、缓解工作压力、维护家庭各种关系、平衡家庭工作关系四大方面进行培训，通过现场互动和台上展示环节，让纪检监察干部们在寓教于乐中了解自身压力的来源、如何正确调整心态和有效释放压力等知识点，正面引导保持积极乐观、健康向上的良好心态应对工作和生活。

看望离退休干部

纪检监察干部的身心健康既需要自我调适，更需要组织的关心爱护。在迎接第111个国际妇女节，我国第98个妇女节之际，该区纪委监委精心组织全体纪检监察干部开展“巾帼建功新时代”活动，将户外登山、接力跑等竞赛活动融入趣味运动会中，进一步凝聚巾帼们团结协作、拼搏进取的集体主义精神，增加相互沟通交流。

近年来，该区纪委监委按照“讲政治、强素质、守纪律、作表率”的总体要求，高度重视纪检监察干部综合素质培养和身心健康的同步发展，一方面围绕全区纪检监察系统开展的“素质提升年”活动，为纪检监察干部量身定做“日学习、周研讨、月讲堂、季培训、年比擂”五个环节的学习课程表，逐步实现干部素质和工作效能的双项提升；另一方面从细微处着手，围绕纪检监察干部思想、工作及生活等多方面进行关心爱护，认真落实健康体检等制度，体现组织温暖；组织丰富多彩的“党建+文明创建”及工会活动，营造轻松愉悦的工作氛围；坚持落实谈心谈话和家访制度，及时了解纪检监察干部的思想和家庭状况；加大对离退休干部和长期坚守在执纪审查一线干部的日常探望和慰问力度，增强干部归属感；同时，尽力为家庭生活困难纪检监察干部排忧解难，消除后顾之忧。

纪检监察干部肩负的使命和责任重大，我们坚持宽严相济、严管厚爱，更需要把关心关怀纪检监察干部的身心健康措施做的更细致、更深入。该区纪委监委有关负责人表示，通过开展有温度、有力度的关心关爱工作，让纪检监察干部切实感受到组织的关怀和温暖，不断增强获得感、荣誉感和归属感，激励纪检监察干部担当作为，以良好的精神状态推动新时代纪检监察工作高质量发展。

（刘觅）



这个春天有点忙

◀ 参展忙

首届中国跨境电商交易会在福建举行。

3月18日，采购商在一家3C产品展位前了解展出商品。

当日，首届中国跨境电商交易会在福建省福州市举行。该交易会致力于疏解疫情影响下跨境电商的堵点和痛点，推动传统外贸数字化升级。展会设置跨境电商综合平台、跨境电商服务商、跨境电商供货商、跨境电商品牌宣传四大展区，共吸引全球33个跨境电商平台、35个全国出口型产业带、200多家跨境电商服务企业和2000多家外贸供货企业参展。

新华社记者 林善传 摄



▲ 赶工忙

鄂尔多斯装备制造业企业赶制订单忙。

3月17日，在鄂尔多斯装备制造工业园区内，一家特种车辆制造有限责任公司的工人调试设备。近期，位于内蒙古鄂尔多斯市东胜区的鄂尔多斯装备制造工业园区内的多家企业订单增加、生产提速，车间内一派繁忙景象。为确保企业高效运转、稳定生产，园区各部门在项目建设、融资协调、产销对接、政策落实等方面为企业提供精准服务，助力企业提质升级。

新华社记者 彭源 摄



▶ 采摘忙

河北乐亭大棚鲜桃采摘忙。

3月18日，乐亭县新寨镇大港村一位农民在自家大棚内采摘鲜桃。

近日，河北省乐亭县的2.6万亩大棚鲜桃陆续进入成熟期，农民抢抓农时采摘上市。近年来，该县大力发展以温室大棚栽培为主的设施鲜桃产业，成为促进农民增收，助力乡村振兴的特色主导产业。

新华社记者 杨世尧 摄